证券代码: 400176

证券简称: 奇信3

主办券商: 华龙证券

## 江西奇信集团股份有限公司 关于股东持股情况变动的提示性公告的补发声明

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

江西奇信集团股份有限公司于 2024年 9月 23 日收到中国证券登记结算有限责任公司下发的《持股 5%以上股东每日持股变化明细》《持股 5%以上股东每日持股变化名单》,其中显示东北证券股份有限公司于 2024年 9月 20 日减持公司股份 647,900 股,其直接拥有公司股份权益比例由 5.0497%变为 4.7618%。

公司收到《持股 5%以上股东每日持股变化名单》后第一时间与持续督导券 商沟通说明该减持相关事项并咨询是否需要公告,但当时持续督导券商表示不 需要公告,因此公司未能在第一时间将上述情况进行公告。

公司于 2024年 10 月 16 日收到东北证券股份有限公司的邮件得知截至 2024年 10 月 16 日东北证券股份有限公司减持公司股票 11,250,000 股,占公司总股本的 5%。公司得知上述事项后第一时间与持续督导券商沟通,持续督导券商表示公司应公告东北证券股份有限公司持股由 5.0497%变为 4.7618%的事项。

因持续督导券商原因,造成公司未能对该情况及时披露,现予以补充披露。公司已在全国中小企业股份转让系统指定信息披露平台(http://www.neeq.com.cn)补发了《江西奇信集团股份有限公司关于股东持股情况变动的提示性公告》(公告编号: 2024-049)对上述事宜进行了详尽披露。

公司今后将加强信息披露工作,加强关于信息披露工作的相关学习,按照《全国中小企业股份转让系统挂牌公司信息披露规则》的规定,履行信息披露义务,提升规范运作水平,确保公司信息披露准确、及时、完整。

特此公告。

江西奇信集团股份有限公司 董事会 2024年10月17日